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 тема: об итогах участия музеев образовательных организаций Ярославской области во Всероссийском конкурсе следопытских работ школьных музеев «Неизвестный солдат».
С 01 февраля по 01 декабря 2021 года проходил Всероссийский конкурс следопытских работ школьных музеев «Неизвестный солдат» (далее – конкурс).
Конкурс проводился партией «Единая Россия».
Цель конкурса – возрождение и развитие следопытского движения в школьных музеях в субъектах Российской Федерации; привлечение подрастающего поколения к исследованию, изучению и сохранению военно-исторического наследия родного края.
Участники конкурса – поисковые отряды (группы), осуществляющие деятельность на базе школьных музеев 
В региональном этапе конкурса, который проходил с января по август 2021 года, приняли участия поисковые группы музеев 4-х образовательных организаций: 
муниципальное общеобразовательная учреждение Скалинская основная школа, Первомайский муниципальный район; 

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Вощиковская основная школа, Пошехонский муниципальный район; 
муниципальное общеобразовательное учреждение Мокеевская средняя школа Ярославского муниципального района; 

муниципальное образовательное учреждение «Средняя школа № 66» городской округ город Ярославль. 

Участники представляли презентационные материалы об экспозициях и выставках своих музеев, созданных по итогам поисково-исследовательской и следопытской деятельности. Региональный Оргкомитет конкурса определил победителей по номинациям. Работы победителей представляли Ярославскую область на федеральном этапе конкурса.
Решением конкурсной комиссии федерального этапа Всероссийского конкурса следопытских работ школьных музеев  «Неизвестный солдат» в 2021 году признаны призерами в числе музеев Центрального федерального округа: 

в номинации «Лучшая следопытская работа сельского школьного музея» - детское общественное объединение «Искатели» школьного музея Боевой Славы                           МОУ «Мокеевская средняя школа» (3 место);

в номинации «Лучшая следопытская группа городского школьного музея» - Объединение «Активисты школьного музея» школьного музея «Музей интересных коллекций» МОУ «Средняя школа № 66» г. Ярославль (3 место).

Награждение победителей и лауреатов конкурса состоится в декабре 2021 — январе 2022 года.
Дополнительная информация: Воронова Елена Витальевна – руководитель отдела краеведения ГОУ ДО ЯО ЦДЮТурЭк, Жибарева Лариса Александровна, методист отдела краеведения ГОУ ДО ЯО ЦДЮТурЭк по телефонам: (4852) 24-30-89, 24-07-69 (доб. 105,111). Сайт ГОУ ДО ЯО ЦДЮТурЭк: http://turist.edu.yar.ru/
PAGE  
2

